Mérnok-fizikus matematika szi-
gorlat

Irasbeli:  2007.02.06. (kedd)

9 11h, 777
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Szobeli:  2007.02.07. (szerda), 9h-t8l, , 777

1.

(10 pont)

Milyen transzformaciét hataroz meg a sikban
két egymaéast metszé tengelyre valé tengelyes
tiikrozés egymas utanja?

Irja fol (az R? kanonikus bazisaban) az = ten-
gelyre valé tengelyes tiikrozés Ty maétrixat,
majd az z-tengellyel « szdget bezar6 tengelyre
valo tiikrozés T, matrixat, végiil szdmolja ki
a T,Ty szorzatot, és ennek segitségéval adja
meg a valaszt a legels6 kérdésre!

. (10 pont)

Egy fiiggsleges tengelyt, ¢ félnyilasszogi, csi-
csaval lefelé néz6 kup alaka edény kezdetben H
magassagig fel van toltve idedlis (viszkozitas-
mentesen aramlo) folyadékkal. Hogyan véalto-
zik az edényben levé folyadék h szintje a ¢ id6
fliggvényében, ha a kip csiicsdnal kilukasztjuk
az edényt? Mennyi id§ alatt tiriil ki teljesen az
edény?

h(t)
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Ismert, hogy az idGegység alatt kifolyt folya-
dék térfogata aranyos a pillanatnyi folyadék-
&Y | = K\/h(t), ahol
K (a nehézségi gyorsulastol, és a lyuk méreté-
t6l fliggs) konstans.

szint négyzetgyokével,

3. (10 pont)
Az

f:C—=C,
z=x+iy— f(z) =u(z,y) + iv(z,y)

mindeniitt regularis (differencidlhat6) komplex
fliggvény valos része:

u(z,y) = 2> + axy?, ahol «a€R.

Hatéarozza meg az « valos paraméter értékeét!
Hatéarozza meg a fliggvény v(z,y) képzetes re-
szét!

4. (10 pont)
Egy véletlen téglalapot gy szerkesztiink, hogy
mindkét oldalanak hosszat egyméstol fiigget-
leniil, 0 és 1 kdzott egyenletes eloszlés szerint
valasztjuk. Mi a valdszintisége annak, hogy a
téglalap keriilete nagyobb, mint 2, és a teriilete
kisebb, mint %?

5. (10 pont)
Az [? tér kanonikus béazisa &1, 82,93, ... Adja
meg az

A(Sn = 5271

képlettel értelmezett A operator normaéjat!
Konvergal-e az AF operator-sorozat az erés
vagy a gyenge operator topolégidban? (Ha
konvergal, akkor adja meg a hatéarértéket is!)

Osszesen 50 pont

Ertékelés: 0 19 pont: elégtelen,
20-27 pont: elégséges,
28—-34 pont:  koézepes,
35-42 pont:  jo,
43 50 pont: jeles.

A szigorlat értékelésébe az irasbeli ill. a szobeli
fele-fele aranyban szamit. Csak az mehet szébe-
lizni, aki az irasbelin elérte az elégséges szintet. Az
eredmények este megtekintheték az interneten:

http://math.bme.hu/"tasnadi/mfszig/mfszig.html

Ugyancsak a fenti cimen olvashaté majd a szébeli
id6beosztasa.

Jo munkdt!



